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LOT # LOT #
1 Auction Policies 12a 90's + 2000's Rock Assorted CD Lot of (28)
2 Hulk #340 McFarlane Wolverine Cover A co!lectlon of 20 CDs including varlpus Classic Rock artl.s.ts such
Iconic cover art by Todd McFarlane. NM condition as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
T as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
3 Thor Themed Marvel Legends Action Figure Lot w/BAF

Lot of 5 figures with the Absorbing Man Build-A-Figure. Figures
appear in excellent condition and come with everything pictured.

see photos for further details and condition.

60's + 70's Rock Vinyl Record Lot of (19)

A collection of 19 vinyl records including popular artists from the
1960's and 1970's such as Jimi Hendrix, Elvis, Iron Butterfly and
more. Vinyl are in okay to good condition. Sleeves vary in condition
but each album displays signs of light to moderate shelf wear. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

Transformers G2 1990s Action Figure Lot
A lot of figures and toys circa the G2 era. Includes all pictured.
Overall nice shape with light to moderate playwear as pictured.

6a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

Daredevil One: 12 Figure Mezco/Marvel

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

10

Folk + Country Vinyl Record Lot of (20)

A collection of 20 vinyl records including popular Folk and Country
artists such as Johnny Cash, Kenny Rogers, Jim Croce, and more.
Vinyl are in okay to good condition. Sleeves vary in condition but
each album displays signs of light to moderate shelf wear. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

12

G.l. Joe 1980s Action Figure Lot

Lot of (5) 1980s era G.I. Joe figures. Includes Storm Shadow,
Tomax and Xamot, Tele-Vipers and Zandar with card. Figures
come with the accessories pictured. The figures appear to be in
overall great condition with condition as pictured.

15 Lego Stormtrooper Alarm Clock
New in sealed packaging from 2015. As this is sealed, the clock
has not been tested for functionality.

16 70's Rock Vinyl Record Lot of (18)
A collection of 18 vinyl records including popular Rock artists from
predominantly the 1970's and 1980's such as Led Zeppelin, Alice
Cooper, Lynyrd Skynyrd, and more. Vinyl are in okay to good
condition. Album sleeves displays signs of light to moderate shelf
wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

18 Teenage Mutant Ninja Turtles Wall Art Lot
Lot of (3) 13" x 19" wood wall art. New in packages. Minor shelf
wear as pictured.

18a Rolling Stones CD Lot of (21)
A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

19 70's Rock Vinyl Record Lot of (18)
A collection of 18 vinyl records including popular Rock artists from
predominantly the 1970's and 1980's such as Electric Light
Orchestra, Santana, Steve Miller Band, and more. Vinyl are in okay
to good condition. Album sleeves displays signs of light to
moderate shelf wear. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

20 Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot
10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM
condition.

21 Predator Jungle Hunter One: 12 Figure Mezco

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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22

70's Rock Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Rock artists from
predominantly the 1970's and 1980's and 1980's such as Steely
Dan, Eagles, Santana, and more. Vinyl vary in condition but each
album displays signs of light to moderate shelf wear with some
scuffs or abrasion to the sleeves. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

36

Transformers G1 Soundwave + Laserbeak Figures
1980s Transformers figures. Overall good shape with light to
moderate playwear as pictured.

24

Marvel Legends Thor/War Machine/Punisher Figures

Lot of 3 figures in packages. The War Machine figure is new in
sealed package. The Thor and Punisher were opened, but appear
complete and in new condition. Package condition as pictured.

36a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

24a

Soundtrack + Score Assorted CD Lot of (22)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

37

Marvel Comic Copper Age Comic Lot

26 comics. A variety of titles. Highlights include X-Men #210 (1st
cameo team appearance of The Marauders) and Fantastic Four
#320 that features Doctor Doom and the Hulk versus the Thing
cover art. #210 is VF/VF+, #370 is NM, and the lot is overall VF- to
VF+/INM-,

27

Man-Thing + Sasquatch BAF Marvel Legends Figures
Lot of 2 Marvel Legends Build-A-Figures. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

39

Transformers G1 Trypticon Figure 1986/Works!
Figure is in working condition and is in nice shape with little

playwear.

28

70's Rock Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Rock artists from
predominantly the 1970's and 1980's such as YES, The Moody
Blues, The Doobie Brothers, and more. Vinyl are in okay to good
condition. Album sleeves displays signs of light to moderate shelf
wear. Grand Funk "Shinin' on" album includes unpunched 3-D
Glasses. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

40

70's Rock Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Rock artists from
predominantly the 1970's and 1980's such as Creedence
Clearwater Revival, Jethro Tull, Joe Walsh, and more. Vinyl are in
okay to good condition. Album sleeves displays signs of light to
moderate shelf wear. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

30

G.l. Joe Action Figure Lot

Lot of (7) late 1980s-early 1990s G.I. Joe figures. Includes Rock n'
Roll, Metal-Head, Topside, Stalker, Skydive, Slice and T'Jbang.
Figures appear to be in nice shape with little playwear. Figures
come with the accessories/weapons pictured.

42

1980s Vintage Toys Lot/Transformers/Thundercats
Lot includes Transformers, Thundercats and Centurions figures.
Figures vary in wear and come with some accessories as pictured.

30a

Glam Rock + More Assorted CD Lot of (17)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

42a

Butt Rock + More Assorted CD Lot of (27)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

33

Thanos Themed Marvel Legends Figure Lot w/BAF
Lot of 5 figures with Cull Obsidian Build-A-Figure. Figures appear
in excellent condition and come with everything pictured.

43

Hausu OST Waxwork Records LP Colored Vinyl

A brand new and factory sealed Hausu (otherwise known as
House) Original Motion Picture Soundtrack LP colored vinyl record
produced by Waxwork Records in 2022. Packaging is in overall
excellent condition. See pictures for further condition details.

34

70's Rock Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Rock artists from
predominantly the 1970's and 1980's such as Stevie Nicks, Don
Henley, Seals & Crofts, and more. Vinyl are in okay to good
condition. Album sleeves displays signs of light to moderate shelf
wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

45

70's Rock Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Rock artists from
predominantly the 1970's and 1980's such as The Rolling Stone,
The Who, and The Doors. Vinyl are in okay to good condition.
Album sleeves displays signs of light to moderate shelf wear. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

48

Deadpool Variant Exclusive One: 12 Figure Mezco

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Previews Exclusive Gray
X-Force variant figure. Figure was opened for inspection. It is
complete and new in package. Package condition as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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48a

Comedy Assorted CD Lot of (14)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

moderate shelf wear. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

50

Blues/ R&B Vinyl Record Lot of (16)

A collection of 16 vinyl records including popular Blues and R&B
artists such as Marvin Gaye, Lionel Richie, The Four Tops, and
more. Vinyl vary in condition but each album displays signs of light
to moderate shelf wear including spinal splitting on some sleeves.
See pictures for further condition details. You get all pictured.

63

Voltron SDCC Exclusive Figure w/Sound
San Diego ComicCon exclusive figure. New in sealed package.
Plays the theme song. Package condition as pictured.

65

Department of Truth #1 CGC 9.4/Variant Cover
Jenny Frison variant cover. CGC graded comic.

51

Garbage Pail Kids Vintage Series 1-5 Sticker Group

236 stickers series 1 through 5. Includes about 20 dupes. Stickers
have been stored in protective plastic pages/sleeves. Overall
condition is Excellent to EX/NM. Some single stickers may be
higher or lower grades.

66

Wolverine Variant Exclusive One: 12 Figure Mezco

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Previews Exclusive Gray
X-Force variant figure. Figure was opened for inspection. It is
complete and new in package.

54

Star Wars POTF Figure/Vehicle Lot

7 figures from various Power of the Force series and an Imperial
AT-ST. The figures are new in packages. The AT-ST was opened,
but appears near complete (missing top gun). Package condition as
pictured.

66a

Metallica + Black Sabbath Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

54a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (21)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

67

Jazz Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Jazz artists such
as Roy Ayers, The Ramsey Lewis Trio, Hubert Laws, and more.
Vinyl are in okay to good condition. Album sleeves displays signs
of light to moderate shelf wear. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

69

Sandman + Venom BAF Marvel Legends Figures
Lot of 2 Marvel Legends Build-A-Figures. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

56

Blues/ R&B Vinyl Record Lot of (15)

A collection of 15 vinyl records including popular Blues and R&B
artists such as The Temptations, Sam Cooke, The Drifters, and
more. Vinyl are in okay to good condition. Album sleeves displays
signs of light to moderate shelf wear. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

72

Black Panther Themed Marvel Legends Figure Lot
7 figures. Figures appear in excellent condition and come with
everything pictured.

57

G.l. Joe 1980s Figure w/Vehicles Lot

Lot includes the Wolf with Ice Viper driver figure, the Snow Cat and
the Moray. The Wolf and Ice Viper appears near complete. The
Snow Cat and Moray are not complete and come with everything
pictured. Overall the items in this lot look to be in nice shape, but
there may be some small tab breakage or cracking on the vehicles.

T2a

Alternative/Indie Rock Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

60a

AC/DC + ZZ Top Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, VVan Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

73

Jazz Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Jazz artists such
as Grover Washington Jr, Tim Weisberg, Eric Gale, and more.
Vinyl are in okay to good condition. Album sleeves displays signs
of light to moderate shelf wear. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

75

Marvel Legends Nightcrawler + Mister Sinister
2 new in package figures from the Wendigo Build-A-Figure series.
Package condition as pictured.

61

Jazz Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records including popular Jazz artists such
as George Benson, Stanley Clarke, Sea Level, and more. Vinyl are
in okay to good condition. Album sleeves displays signs of light to

78

Hot Wheels Die-Cast Vehicle Lot
Dozens of new in package vehicles (most appear to be 1:64 scale).
Circa 1990s. Package condition as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

Collectible Toys, Music, and Comic Books 2/3/2024

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

Page: 4

LOT #

78a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (21)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

79

Pop/Rock Vinyl Record Lot of (18)

A collection of 18 vinyl records from various decades including
popular Pop and Rock artists such as Tears For Fears, Carly
Simon, Nancy Sinatra, and more. Vinyl are in okay to good
condition. Album sleeves displays signs of light to moderate shelf
wear. Tears For Fears album sleeve has notably the most wear
including major spots of abrasion. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

88

Pop/Rock Vinyl Record Lot of (19)

A collection of 19 vinyl records from various decades including
popular Pop and Rock artists such as The Beach Boys, The
Monkeys, Donny Osmond, and more. Vinyl are in okay to good
condition. Album sleeves displays signs of light to moderate shelf
wear. Note that the "Best of The Beach Boys" alboum comes
without sleeve. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

81

X-Men Space Riders Vehicle/Figures Set 1997
Set of 4 vehicles with figures. All have been opened, but appear
complete and in new condition. Package condition as pictured.

90

G.l. Joe 1980s Vehicle/Figure/Lot

Lot includes the Cobra Moray Hydrofoil w/Lampreys figure as well
as the Killer W.H.A.L.E. Hovercraft with Cutter figure. Figures are
in nice shape with little wear. The vehicles appear to be missing
some pieces and have a few cracked or broken tabs. Moderate
playwear as pictured.

82

G.l. Joe 1980s Group of (17) Comics #48-84

Lot includes #48,52,53,54,58,59,71,74 and 76-84. Many first
appearances. Includes the Snake Eyes cover with Marvel
Anniversary specialty border (#53). #53 is VFVF+ and the lot is
overall VF to NM-.

90a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (21)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

83

The Bride of Frankenstein OST Waxwork Record Vinyl

A brand new and factory sealed The Bride of Frankenstein Original
Motion Picture Soundtrack LP colored vinyl record produced by
Waxwork Records in 2022. Packaging is in overall excellent
condition. See pictures for further condition details.

91

80's Rock Vinyl Record Lot of (18)

A collection of 18 vinyl records including various Rock artists from
predominantly the 1980's such as Men At Work, Van Halen,
Nazareth and more. Vinyl's are in okay to good condition. Album
sleeves displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures
for further condition details. You get all pictured.

84

G.l. Joe Action Figure Lot

Lot of (7) late 1980s-early 1990s G.1. Joe figures. Includes Firefly,
Pathfinder, Cross-Country, Nunchuk, Ice Cream Soldier,
Countdown and Payload. Figures appear to be in nice shape with
little playwear. Figures come with the accessories/weapons
pictured.

93

1980s Masters of the Universe Figure Lot w/Carrier

This lot includes vintage figures and the Battle Bones figure carrier.
Figures are in overall nice shape with light to moderate play wear.
The Battle Bones carrier has one broken tab as pictured.

84a

Butt Rock + More Assorted CD Lot of (28)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

96

Masters of the Universe Snake Mountain

1980s Snake Mountain playset. Overall nice shape with light to
moderate playwear. Microphone works, but the castle is missing
the battery compartment. You get all pictured.

85

Pop/Rock Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 vinyl records from various decades including
popular Pop and Rock artists such as Elton John, Michael Jackson,
David Bowie, and more. Vinyl are in okay to good condition. Album
sleeves displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures
for further condition details. You get all pictured.

96a

Goth Rock + More Assorted CD Lot of (14)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

87

Red Skull One: 12 Figure Mezco/Marvel

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

97

Beatles + More Vinyl Record Lot of (10)

A collection of 10 Beatles and Beatles related vinyl records
including albums such as "Let It Be", "Sgt. Pepper's Lonely Heart
Club Band", "Band On The Run", and more. Vinyl vary in condition
but each album displays signs of moderate to heavy shelf wear.
Sgt Pepper is without sleeve. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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99

Masters of the Universe Castle Grayskull + More

1980s Castle Grayskull and parts for Point Dread. Castle Grayskull
is in nice shape with light to moderate playwear. The Point Dread is
missing some pieces. You get all pictured.

111

Spider-Man Themed Marvel Legends Figure Lot w/BAF
5 figures. Includes the Lizard Build-A-Figure. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

100

X-Force #1 (x50) with Cards/Marvel

50 copies. All are sealed and have one of 5 randomly inserted
cards inside each bagged comic. Negative Captain America UPC
box variants. VF to VF+/NM, some with subscription creases.

114

Captain America Themed Marvel Legends Figure Lot
6 figures. Figures appear in excellent condition and come with
everything pictured.

102

1980s Masters of the Universe Figure Lot w/Carrier

This lot includes vintage figures, the Roton and the Battle Bones
figure carrier. Figures and vehicle are in overall nice shape with
light to moderate play wear. The Battle Bones carrier has one
broken tab as pictured.

114a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (22)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

102a

Blues + Jazz Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

103

Beatles + More Vinyl Record Lot of (13)

A collection of 13 Beatles and Beatles related vinyl records
including albums such as "Sgt. Pepper's Lonely Heart Club Band",
"Imagine" by John Lennon, "All Things Must Pass" by George
Harrison, and more. Vinyl vary in condition but each album displays
signs of light to moderate shelf wear; as well as several sleeves
have cut out portions. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

115

Beatles + More Vinyl Record Lot of (10)

A collection of 10 Beatles and Beatles related vinyl records
including albums such as "Meet The Beatles", "At The Speed Of
Sound" by Wings, "Double Fantasy" by John Lennon and Yoko
Ono, and more. Vinyl vary in condition but each album displays
signs of light to heavy shelf wear with some sleeves containing cut
out portions. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

116

Hulk Group of (8) #324-343/Grey-Hulk!
Lot includes #324,329,332,337,338,339,342 and 343. #324 is the
return of the grey-skinned Hulk. NM condition.

117

SHIELD/AIM/HYDRA Marvel Legends Figure Lot
Lot of 10 action figures. Figures appear in excellent condition and
come with everything pictured.

105

1970s-90s Vintage Die-Cast Lot/Hot Wheels + More

Lot includes mostly 1:64 scale vehicles from the 1970s to 1990s.
Hot Wheels, Matchbox, Tonka, and more. Condition varies as
pictured.

120

G.l. Joe 2007-2008 Action Figure Lot
Lot of (3) new in package figures. Barbecue, Snow Serpent and
Snow Job. Hasbro 2007-2008. Package condition as pictured.

108

X-Men Themed Marvel Legends Figure Lot w/BAF
6 figures. Includes the Warlock Build-A-Figure. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

108a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

120a

Country + More Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

109

Beatles + More Vinyl Record Lot of (12)

A collection of 12 Beatles and Beatles related vinyl records
including albums such as "Band On The Run", "Tug Of War" by
Paul McCartney, "Extra Texture" by George Harrison, and more.
Vinyl are in okay to good condition. Album sleeves displays signs
of light to moderate shelf wear. See pictures for further condition
details. You get all pictured.

121

Miscellaneous Vinyl Record Lot of (18)

A collection of 18 vinyl records from various decades and genres
that includes artists such as Roy Orbison, Andy Williams, Cream,
and more. Vinyl are in okay to good condition. Album sleeves
displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures for
further condition details. You get all pictured.

123

G.l. Joe Armadillo + Fort America

Lot of 2 vintage vehicles. Overall they appear to be in great shape
with little wear. They come with all accessories weapon pictured.
They may be missing a few that would make the vehicles
complete.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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125

M3GAN OST Waxwork Records Double LP Colored Vinyl

A brand new and factory sealed M3GAN Original Motion Picture
Soundtrack double LP colored vinyl record set produced by
Waxwork Records in 2022. Packaging is in overall excellent
condition. See pictures for further condition details.

138

Flash/Batman Figures DC Comics Essentials

7 inch scale figures from DC Collectibles. Figures #3 and 21 from
the DC Essentials series. New in sealed packages. Package
condition as pictured.

138a Classic Rock + More Assorted CD Lot of (21)

126 Star Wars First Order Stormtrooper Large Figure A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
Over 30 inches tall' New in package. Made by Jakks Pacific. as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
Package condition as pictured. as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please

126a Alternative/Rock + More Assorted CD Lot of (21) see photos for further details and condition.

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such 139 Classical Vinyl LP Lot of (12)

as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary A collection of 12 Classical vinyl LPs including various artists such
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please as Pavarotti, Werner Muller, and more. Vinyl are in okay to good
see photos for further details and condition. condition. Sleeves vary in condition but each album displays signs

127 Christmas Vinyl LP Lot of (30) of light to moderate shelf wear. See pictures for further condition
A collection of 30 Christmas vinyl LPs including various artists such details. You get all pictured.
as Liberace, Johnny Mathis, Willie Nelson and more. Vinyl are in 141 G.l. Joe Action Figure Lot
okay to good condition. Sleeves vary in condition but each album Lot of (8) late 1980s-early 1990s G.1. Joe figures. Includes Spirit,
displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures for Mutt, Shockwave, Rock N' Roll, Headhunters, Law, Banzai, and
further condition details. You get all pictured. Skymate. Figures appear to be in nice shape with little playwear.

129 G.I. Joe 1980s Action Figure Lot Figures come with the accessories/weapons pictured.

Lot of (5) 1980s era G.I. Joe figures. Includes Barbecue, Cobra 144 Green Lantern/Sinestro Figures DC Essentials

Crimson Guard, Firefly, Major Bludd and Vipers with card. Figures 7 inch scale figures from DC Collectibles. Figures #19 and 20 from
come with the accessories pictured. The figures appear to be in the DC Essentials series. New in sealed packages. Package
overall great condition with condition as pictured. condition as pictured.

131 Super Mario Bros. Special Edition #1 CGC 9.2 144a 90's + 2000's Alt Girl Rock Assorted CD Lot (31)

This Special Edition #1 was the first comic book published by A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
Valiant. CGC graded comic. as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary

132 Marvel Legends Gambit + Deathlok as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please

Lot of 2 figures. The Deathlok is new is sealed package. The see photos for further details and condition.

Gambit package was opened, but the contents appear complete 145 Olivia Newton-John Vinyl LP Lot of (7)

except for the Caliban BAF piece. Package condition as pictured. A collection of 7 Olivia Newton-John vinyl LPs including various
132a Classic Rock + More Assorted CD Lot of (21) titles such as "First Impressions”, "Totally Hot", "Clearly Love" and

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such more. Vinyl are overall in nice shape and sleeves vary in condition.

as Pink Floyd, Van Halen, Van Mortison and more. Conditions vary Each album displays signs of light to moderate shelf wear. See

as some CDs come sealed as well as opened/and o used. Please pictures for further condition details. You get all pictured.

see photos for further details and condition. 147 Thor Themed Marvel Legends Action Figure Lot w/BAF

133 Miscellaneous Vinyl LP Lot of (20) Lot of 5 figures with the Odin All-Father Build-A-Figure. Figures
A collection of 20 vinyl LPs including various artists such as The appear in excellent condition and come with everything pictured.
Righteous Brothers, The Four Seasons, Roy Orbison, and more. 148 Hulk #347-353 + More/1st Joe Fixit

Vinyl are in okay to good condition. Sleeves vary in condition but
each album displays signs of light to moderate shelf wear. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

135

Captain America One: 12 Figure Mezco/Marvel

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

9 comics. Includes Hulk #347-353 as well as The Incredible Hulk
and Wolverine #1 (the first U.S. reprint of The Incredible Hulk #180
and #181) and The Hulk Vs. Quasimodo #1. Hulk #347 is the 1st
appearance of the Hulk personality known as Joe Fixit. #347 is
NM, Hulk Vs. Wolverine is GD with moisture damage, overall VF to
NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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150

Ant-Man Themed Marvel Legends Figure Lot w/BAF

Lot includes 4 figures. Includes the Ant-Man Build-A-Figure.
Figures appear in excellent condition and come with everything
pictured.

150a

Country + More Assorted CD Lot of (19)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

163

Miscellaneous Vinyl LP Lot of (20)

A collection of 20 vinyl LPs including various artists such as Barbra
Streisand, The Four Seasons, Carole King, and more. Vinyl are in
okay to good condition. Sleeves vary in condition but each album
displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures for
further condition details. You get all pictured.

151

England Dan + John Ford Coley Vinyl LP Lot of (7)

A collection of 7 England Dan and John Ford Coley vinyl LPs
including various titles such as "Nights Are Forever", "Dowdy Ferry
Road", "I Hear The Music" and more. Vinyl in overall nice shape
and sleeves vary in condition. Each album displays signs of light to
moderate shelf wear. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

164

The Eternals #1/3/6/10/11 Jack Kirby Bronze Age

#1is the 1st partial team appearance and origin of The Eternals
and The Deviants. 1st appearance of Ikaris, Kro, Brother Tode and
Margo Damian. #3 is the 1st appearance of Sersi. The rest contain
other first appearances and/or notable events. VF+ to NM overall.
#1is NM-, #3 is VF+/NM-.

153

DC Multiverse Hellbat Suit+Detective #1000 Figures

7 inch scale figures. Includes the Batman Detective Comics #1000
and the Batman Hellbat Suit figures. New in sealed packages.
Package condition as pictured.

165

DC Multiverse Action Figure Lot of 5/Ninja Batman

This includes 5 of the 6 figures from the Ninja Batman Connect &
Collect series. This includes Beast Boy, Starfire, John Stewart
Green Lantern, Wally West Flash and Black Lightning. Each figure
has parts that build up a 7th figure (Killer Croc). This set is missing
the Nightwing figure with leg. Figures are new in packages.
Package condition as pictured.

156

Star Wars Black Series Figure/Diorama Lot

Darth Vader and Luke Skywalker Centerpiece series figures with
diorama. Sets were opened, but appear complete and in excellent
condition. Lightup features are working.

156a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (25)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

167

Cocaine Bear OST Waxwork Records LP Colored Vinyl

A brand new and factory sealed Cocaine Bear Original Motion
Picture Soundtrack double LP colored (Cocaine and Crystal Clear
Splatter) vinyl record set produced by Waxwork Records in 2022.
Packaging is in overall excellent condition. See pictures for further
condition details.

168

SHIELD/AIM/HYDRA Marvel Legends Figure Lot w/BAF
Lot of 10 action figures. Includes Mandroid Build-A-Figure. Figures
appear in excellent condition and come with everything pictured.

157

Miscellaneous Vinyl LP Lot of (20)

A collection of 20 vinyl LPs including various artists such as Elton
John, Johnny Rivers, Bobby Darin, and more. Vinyl are in okay to
good condition. Sleeves vary in condition but each album displays
signs of light to moderate shelf wear. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

168a

Alternative Country Assorted CD Lot of (17)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

159

G.l. Joe Brawler Tank
1991 G.I. Joe vehicle. Appears complete and in nice shape with
light to moderate play/storage wear as pictured.

162

Punisher Netflix Variant One: 12 Figure Mezco

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

169

Marianne Faithfull Vinyl LP Lot of (2)

A collection of 2 Marianne Faithfull vinyl LPs including the albums
"Marianne Faithfull" and "Go Away From My World". Vinyl are in
nice shape and the sleeves are in good visual condition with some
light shelf wear. Please see photos for further details and
conditions.

171

Onslaught + Apocalypse BAF Marvel Legends Figures
Lot of 2 Marvel Legends Build-A-Figures. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

162a

Blues + Rock Assorted CD Lot of (21)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, VVan Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

174

X-Men Themed Marvel Legends Figure Lot w/BAF
6 figures. Includes the Sauron Build-A-Figure. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

Back to the Past Collectibles

Collectible Toys, Music, and Comic Books 2/3/2024

Page: 8

Get the full catalog with photos, prebid and join us live at www.proxibid.com/b2pcollect! See site for full terms.

LOT #

LOT #

174a

Christmas Assorted CD Lot of (12)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

175

Simon and Garfunkel Vinyl LP Lot of (2)

A collection of 2 Simon and Garfunkel vinyl LPs including the
albums "Sounds of Silence" and "Parsley, Sage, Rosemary and
Thyme". Vinyl are in nice shape and the sleeves are in good visual
condition with some light shelf wear. Please see photos for further
details and conditions.

187

Miscellaneous Vinyl LP Lot of (20)

A collection of 20 vinyl LPs including various artists such as Santo
& Johnny, Connie Francis, The Everly Brothers, and more. Vinyl
are in okay to good condition. Sleeves vary in condition but each
album displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures
for further condition details. You get all pictured.

189

Juggernaut + Rhino BAF Marvel Legends Figures
Lot of 2 Marvel Legends Build-A-Figures. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

192

Captain America Themed Marvel Legends Figure Lot
6 figures. Figures appear in excellent condition and come with

177 Micro Machines/Mighty Max 1990s Toy Lot everything pictured.
A collection of miniature .toys from various pop cultu.re licenses. 192a Family + Kids Assorted CD Lot of (19)
Star Wars, Star Trek, Zoids and more! You get all pictured. A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
Condition appears to be nice with little play/storage wear. as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary

179 Marvel Legacy 3-D/Lenticular Cover Variant Lot as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
10 comics with lenticular (flicker) covers. You get all pictured. NM see photos for further details and condition.
condition. 193 Musician + Music Related Book Lot of (10)

180 G.l. Joe 1980s Playset Lot Battle Platform + HQ A collection of 10 Musician and Music centric books including
Lot includes the Headquarters Command Center and the works on Bruce Springsteen, The Who, Elton John and more.
Transportable Tactical Battle Platform. Neither set is complete, but Books are in overall good condition with some variances in wear
comes with some of the harder to find parts. Overall they appear to such as scuffs, blunting, and jacket tears. Please see photos for
be in good shape with some playwear as pictured. further conditions and details. You get all pictured.

180a Classic Rock + More Assorted CD Lot of (18) 195 G.I. Joe 1980s Action Figure Lot
A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such Lot of (5) 1980s era G.I. Joe figures. Includes Snake Eyes,
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary Wet-Suit, Grunt, Snow Serpent, and Low-Light with card. Figures
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please come with the accessories pictured. The figures appear to be in
see photos for further details and condition. overall great condition with condition as pictured.

181 Dionne Warwick Vinyl LP Lot of (3) 196 Marvel Comic Copper Age Comic Lot w/Punisher #1
A collection of 3 Dionne Warwick vinyl LPs including the albums 26 comics. A variety of titles. Highlights include Punisher #1 from
"Dionne!", "Very Dionne", and "Golden Hits Part One". Vinyl are in 1987 (the first ongoing solo Punisher series, VF+ condition) and
nice shape and the sleeves are in good visual condition with some Captain America #341 (the 1st appearance of Lemar Hoskins as
light shelf wear. Please see photos for further details and Battlestar NM condition). VF to NM condition range overall.
conditions. 198 Star Wars Episode | Action Figure Lot

183 Spider-Man Themed Marvel Legends Figure Lot Lot of 9 new in sealed package figures. You get all pictured.

Lot of 5 Marvel Legends and Spider-Man series figures. Figures Package condition as pictured.
appear in excellent condition and come with everything pictured. 198a Blues Rock Assorted CD Lot of (22)

186 Doctor Strange + Dormammu BAF Marvel Legends A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
Dormammu Build-A-Figure and Doctor Strange in his Astral form. as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
Figures appear in excellent condition and come with everything as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
pictured. see photos for further details and condition.

186a Classic Rock + More Assorted CD Lot of (20) 199 Grand Ole Opry + More Press Kit Lot

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

A collection of various image stills, advertisements, and press kits
for various musicians, but most notably early Grand Ole Opry
performers such as Dave Dudley, The Oshorne Brothers, Billy
Walker and more. Conditions vary. Please see photos.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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201

Blade One: 12 Figure Mezco/Marvel

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

213

Daredevil Themed Marvel Legends Figure Lot

7 figures. Daredevil, Kingpin, Punisher and Bullseye figures.
Figures appear in excellent condition and come with everything
pictured.

204

1980s/90s Electronic Games/Toys Lot

9 electronic/LCD and keychain games. Includes a tabletop Batman
Forever pinball game, Sonic and Duck Tales portable games and
more. All but the keychain games have been tested and are
working. The keychain games have not been tested.

216

Marvel Legends Iron Man + Thor Figures
2017 and 2018 Hasbro figures. New in sealed packages. Package
condition as pictured.

204a

Country + More Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

216a

Assorted Modern CD Lot of (23)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

205

Beatles + More Band Merchandise Lot

A collection of assorted band merchandise such as Beatles
Calendars, Rolling Stone Buttons, a Pink Floyd Flag and more.
Overall items vary in condition. Please see photos for further
details.

217

Concert Tour Book Lot of (8)

A collection of 8 Concert Tour books from various artists such as
The Beatles, The Rolling Stones, David Bowie and more. Books
are in good visual condition with some spinal buckling and minor
scuffing. Please see photos for further condition details.

207

Punisher One: 12 Figure Mezco/Marvel

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Previews Exclusive Gray
X-Force variant figure. Figure was opened for inspection. It is
complete and new in package.

219

Marvel Legends + DC Build-A-Figure Lot
Lot of parts for various Build-A-Figures. You get all pictured. Parts
appear in nice shape as pictured.

209

The Ring OST Waxwork Records 2LP Colored Vinyl

A brand new and factory sealed The Ring Original Motion Picture
Soundtrack double LP colored vinyl record set produced by
Waxwork Records in 2023. Packaging is in overall excellent
condition. See pictures for further condition details.

222

Disney/Space Jam and More Happy Meal Toys
Box lot of Happy/Fun Meal Toys. Most appear to be sealed.
Disney, Looney Tunes and more. You get all pictured.

210

DC Multiverse Action Figure Set of 7/Killer Croc

This includes all 6 figures (Alfred Pennyworth, Katana, Robin,
Batman, Red Hood and KGBeast) from the Killer Croc Connect &
Collect series. Each figure has parts that build up a 7th figure
(Killer Croc). Figures are new in packages. Package condition as
pictured.

222a

Rock + Folk Assorted CD Lot of (22)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

223

Rolling Stone Magazine + More Lot

A collection of 40+ issues and cut-outs from a variety of magazines
such as Rolling Stone, Modern People, Down Beat and more.
Issues vary but are in overall good condition. Please see photos for
further condition details. You get all pictured.

210a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (21)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

225

Star Wars Black Series Action Figure Lot

Lot of 6 Star Wars Black Series figures. Includes the Fan exclusive
Carbonized Boba Fett. All are new in sealed packages. Package
condition as pictured.

211

Assorted Vinyl Singles Lot of (27)

A collection of 27 assorted vinyl Singles including various artists
such as The Rolling Stones, Madonna, The Pointer Sisters and
more. Vinyl are in overall good condition. Sleeves vary in condition
but each album displays signs of light to moderate shelf wear. See
pictures for further condition details. You get all pictured.

227

Wolverine #1-5 (1988) Marvel

#1 is the premiere issue of Wolverine's first ongoing solo series
and the debut of Wolverine's black costume. NM overall, including
#1.

228

Iron Fist/Luke Cage Marvel Legends Figure Lot
5 figures. Figures appear in excellent condition and come with
everything pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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228a

Alternative/Rock + More Assorted CD Lot of (31)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

243

Spider-Man One: 12 Figure Mezco/Marvel

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

229

Comedy Vinyl Record Lot of (11)

A collection of 11 vinyl comedy records including various
comedians such as George Carlin, Abbott & Costello, Bill Cosby
and more. Vinyl are in overall good condition. Sleeves vary in
condition but each album displays signs of light to moderate shelf
wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

246

Wolverine One: 12 Figure Mezco/Marvel

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package. Package condition
as pictured.

231

Star Wars Episode | Action Figure Lot
Lot of 9 new in sealed package figures. You get all pictured.
Package condition as pictured.

246a

Pop/Rock + More Assorted CD Lot of (24)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

234

Laser Tag + Star Wars Laser Tag Lot

Laser Tag and Star Wars Laser Tag toys. All have been tested and
are in working condition. Light to moderate play/storage wear as
pictured,

234a

Hard Rock + More Assorted CD Lot of (26)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

247

Frank Sinatra Vinyl Record Lot of (7)

A collection of 7 Frank Sinatra vinyl records including various
albums such as "The Main Event (Live)", "The Great Years", "Point
Of No Return" and more. Vinyl are in overall good condition.
Sleeves vary in condition but each album displays signs of light to
moderate shelf wear. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

235

60's/70's Pop + More Vinyl Record Lot of (12)

A collection of 12 vinyl records from the 1960's and 1970's
including various artists such as Carly Simon, Barry Manilow,
Carole King and more. Vinyl are in overall good condition. Sleeves
vary in condition but each album displays signs of light to moderate
shelf wear. See pictures for further condition details. You get all
pictured.

251

Barbra Streisand Vinyl Record Lot of (14)

A collection of 14 Barbra Streisand vinyl records including various
albums such as "Color Me Barbra", "My Name Is Barbra", "What
About Today?" and more. Vinyl are in overall good condition.
Sleeves vary in condition but each album displays signs of light to
moderate shelf wear. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

237

Guardians of the Galaxy Themed Marvel Legends Lot
6 figures. Includes Groot and Titus Build-A-Figures. Figures appear
in excellent condition and come with everything pictured.

252

G.l. Joe 1980s Action Figure Lot

Lot of (4) 1980s era G.I. Joe figures. Includes Quick Kick, Ripcord,
Mutt and Junkyard, Mainframe with card. Figures come with the
accessories pictured. The figures appear to be in overall great
condition with condition as pictured.

240

Hulk + Abomination BAF Figures Marvel Legends
Figures appear in excellent condition and come with everything
pictured.

240a

Blues Rock + More Assorted CD Lot of (26)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

252a

R&B/Soul Assorted CD Lot of (11)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

241

Christmas Vinyl Record Lot of (10)

A collection of 10 Christmas vinyl records including various artists
such as John Denver, Percy Faith, and more. Vinyl are in overall
good condition. Sleeves vary in condition but each album displays
signs of light to moderate shelf wear. See pictures for further
condition details. You get all pictured.

253

Godzilla VS Kong OST Waxwork Records Vinyl

A brand new and factory sealed Godzilla vs. Kong Original Motion
Picture Soundtrack double LP colored vinyl record set produced by
Waxwork Records in 2022. Packaging is in overall excellent
condition. See pictures for further condition details.

255

G.l. Joe 1980s Vehicle/Figure/Case Lot

1980s Snow Cat with Frosthite, Cobra ATV, carrying case and a
few extras. Snow Cat appears to be near complete (missing a
couple of missiles). It has one broken tab on the missile launcher.
The case is in nice shape with light to moderate playwear. Includes

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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a card for hawk, some paperwork and a few extra accessories.

257

Pink Floyd - Dark Side Of The Moon OMR Vinyl

An Original Master Recording of Pink Floyd's "Dark Side Of The
Moon" album. Vinyl is in new to excellent condition. Sleeve is in
great visual condition with minor signs of shelf wear along the
edges. Please see photos for further condition details.

with some varied wear. Cases and lunchboxes have moderate
wear as pictured.

258

TVIMovie/Wrestling/Superheroes Action Figure Lot

12 figures. Includes Selina Kyle from Gotham, Doomsday, a Mythic
Legions Knight, Gail from Sin City, a Terminator Dog, Spike from
Buffy as well as figures from the WWE, Ghostbusters, Stargate:
Atlantis, Enterprise and more. You get all pictured. Figures appear
to be in nice shape.

269

70's/80's Easy Listening Vinyl Record Lot of (17)

A collection of 17 Easy Listening vinyl records including various
artists such as The Bee Gees, Gordan Lightfoot, Village and more.
Vinyl are in good condition. Sleeves vary in condition but each
album displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures
for further condition details. You get all pictured.

258a

Rock + More Assorted CD Lot of (21)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

270

G.l. Joe 1980s Action Figure Lot

Lot of (5) 1980s era G.I. Joe figures. Includes Breaker, Blowtorch,
Beach Head, Torpedo and Wet-Suit with card. Figures come with
the accessories pictured. The figures appear to be in overall great
condition with condition as pictured.

259

Detective Comics Group of (10) #457-627

Lot includes #457,463,473,477,531,543,543,580,581 and 627.
#457 is the 1st appearance of Dr. Leslie Thompkins, a close friend
of the Wayne family. #463 is the 1st appearance of the Black
Spider and the Calculator. #477 is the 1st cameo appearance of
the third Clayface, Preston Payne. FN- to VF range.

270a

Rock + More Assorted CD Lot of (19)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

273

Spider-Man Themed Marvel Legends Figure Lot w/BAF

5 figures. Includes the Ultimate Green Goblin Build-A-Figure.
Figures appear in excellent condition and come with everything
pictured.

261

Star Wars Black Series Action Figure Lot

Lot of 5 Star Wars Black Series figures. Includes the Fan exclusive
Ahsoka Tano and Best Buy exclusive IG-11. All are new in sealed
packages. Package condition as pictured.

274

Amazing Spider-Man #304/305/307/308/309

5 early McFarlane issues. #307 has a Chameleon origin story.
#308 has cover and interior art by Todd McFarlane featuring
Spider-Man versus Taskmaster. VF+/NM- to NM overall.

263

Kenny Rogers Vinyl Record Lot of (7)

A collection of 7 Kenny Rogers vinyl records including various
albums such as "Daytime Friends", "Ten years Of Gold", "We've
Got Tonight" and more. Vinyl are in overall good to great condition.
Sleeves vary in condition but each album displays signs of light to
moderate shelf wear. See pictures for further condition details. You
get all pictured.

275

Rock + More Record Lot of (9)

A collection of 9 vinyl records including various Rock artists such as
Rolling Stones, AC/DC, Queen and more. Vinyl are in overall nice
shape with signs of general play wear such as scuffing and surface
scratching on the discs. Sleeves vary in condition but each album
displays signs of light to moderate shelf wear. See pictures for
further condition details. You get all pictured.

264

Iron Man Themed Marvel Legends Figure Lot w/BAF
6 figures. Includes the Iron Monger Build-A-Figure. Figures appear
in excellent condition and come with everything pictured.

276

Hulkbuster BAF + Hulk Marvel Legends Figures
Hulk and Hulkbuster Iron Man armor figures. Figures appear in
excellent condition and come with everything pictured.

264a

Soul + Jazz Assorted CD Lot of (17)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

276a

Pop/Rock + More Assorted CD Lot of (31)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

267

1990s Toys/Collectibles Box Lot

A collection of toys from a variety of pop culture. Includes
Terminator, Jurassic Park, G.l. Joe, Superheroes and more.
Includes a G.I. Joe collector case as well as Ninja Turtles
lunchboxes and a pencil case. The toys appear to be in nice shape

279

Marvel Legends Agent Anti-Venom Figure
2019, Hasbro. New in sealed package.

281

Pop/Rock Vinyl Record Lot of (9)

A collection of 9 vinyl records including various Pop and Rock
artists such as David Bowie, Genesis, The Vapors and more. Vinyl
are in overall nice shape with signs of general play wear such as

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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scuffing and surface scratching on the discs. Sleeves vary in condition.
condition but each album displays signs of light to moderate shelf 204 Black Panther One: 12 Figure Mezco/Marvel

wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

282

Deadpool One: 12 Figure Mezco/Marvel
1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package.

1:12 scale deluxe figure set from Mezco. Figure was opened for
inspection. It is complete and new in package.

282a

Classic Rock + More Assorted CD Lot of (20)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, VVan Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

294a

Assorted Cassette Tapes + Carrier Lot of (34)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

295

The Munsters OST Waxwork Records 2LP Colored Vinyl
A brand new and factory sealed Rob Zombie's "The Munsters"

285 Marvel Legends Action Figure Lot w/BAF Original Motion Picture Soundtrack double LP colored vinyl record
10 figures. Includes the Ultron Build-A-Figure. Figures appear in set produced by Waxwork Records in 2022. Packaging is in overall
excellent condition and come with everything pictured. excellent condition. See pictures for further condition details.

287 Rock/Pop Vinyl Record Lot of (8) 297 Iron Man Themed Marvel Legends Figure Lot

A collection of 8 vinyl records including various Rock and Pop
artists such as The Moody Blues, ELO, Joe Walsh and more. Vinyl
are in overall nice shape with signs of general play wear such as
scuffing and surface scratching on the discs. Sleeves vary in
condition but each album displays signs of light to moderate shelf
wear. See pictures for further condition details. You get all pictured.

6 figures. Figures appear in excellent condition and come with
everything pictured.

288

G.l. Joe 1980s Figure/Vehicle and More Lot

Lot includes Torpedo and Recondo figures with file cards, Cobra
Ferret and Night Landing vehicles, the Mortar Defense Unit and a
few other accessories and parts from other sets and vehicles.
Overall nice condition as pictured. Some of the parts and pieces
may not be complete as pictured.

300

G.l. Joe Cobra Night Raven S3P w/Strato-Viper

Vehicle and figure set. The Night Raven appears to be near
complete. It is missing a few small accessories. Overall nice shape
with light to moderate playwear as pictured.

301

G.l. Joe U.S.S. Flagg Playset Lot

Lot includes a majority of the legendary ship. Includes lots of
harder to find parts and pieces. This is not complete. You will get
all pictured. Overall condition is good with some varied play/storage
wear.

288a

The Rest Assorted CD Lot of (21)

A collection of 20 CDs including various Classic Rock artists such
as Pink Floyd, Van Halen, Van Morrison and more. Conditions vary
as some CDs come sealed as well as opened/and or used. Please
see photos for further details and condition.

290

Black Panther #1 (x5) (1977) Jack Kirby!

5 original copies. First ongoing Black Panther solo title. 1st team
appearance of the Collectors: Abner Little and Princess Zanda.
NM- to NM condition.

291

Die-Cast Vehicle Box Lot

A collection of die-cast cars in various scales with a variety of
manufacturers. Most are new in package. Includes a signed Racing
Champions Top Fuel Dragster by driver Joe Mezquita. The
autograph is not authenticated, but believed by Back to the Past to
be genuine. Items in this lot appear in excellent collection with
some varied package wear as pictured.

293

Beatles Commemorative Stamp Set Lot of (6)

A collection of six commemorative Beatles stamp sets. Stamps are
in excellent condition and come in individual sleeves with their
Certificate of Authenticity. Please see photos for further details and

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.


http://www.proxibid.com/b2pcollect!

